

像她们那样优雅老去

20多年前的同学和我在网上重逢,非要我传一张近照给她,说多年不见,不知道我有什么变化,胖了还是瘦了?我说,胖瘦都没有多大关系,关键是变老了。

经常在一起的人,觉察不出啥变化。一段时间不见,再见了就会感叹岁月的无情。突然有一天,我们愕然地发现,人们对我们的称呼变了,由姐姐变成了阿姨,由阿姨变成了奶奶……女人是敏感的,尤其是对自己的年龄,到一定的年龄就会对年老心怀恐惧。

如果有心也会发现,明艳照人的明星也有老的一天。昔日横溢的神气和激昂的活力没有了,年轻的风采消失了,曾经的倾国倾城,终归逃不掉鹤发枯皮。

近日看到这样的新闻:山西省长治市城区蔡家巷社区93岁的郭连枝老人,耳不聋、眼不花,手脚利落,令人称奇的是她还能轻松地劈叉。时尚界的“常青树”——79岁的卡门·戴尔·奥利菲斯,一走T型台就是60年,至今仍

活跃在时尚界。她穿着火红长裙走在T台上的模样,身姿挺拔、气质优雅,一派女王风范。

读罢我释然了。英雄迟暮和红颜老去,都是人生中不得已的凄凉景象,面对这不可逆转的时光流逝,我们应该从容应对,优雅地将自己衰老的过程一点点地展现于人前。

由此,我想起了那个大我一轮的朋友,她的衣衫永远得体,她的眼睛始终明亮,她的笑声依旧爽朗。这张脸虽不再年轻,但还在生动地演绎着活力。我相信,她是个越老越有味道的女人。我喜欢和她在一起,喜欢她优雅老去的姿态。

对于老去,我们应该坦然面对,想想年老的那一天,其实就是我们享受生活的那一天。那个时候,我们不必为忙不完的工作而焦头烂额,也不必整日关注已长大的孩子,我们的生活变得简单:晒晒太阳,种种花草,做自己想做的事情,然后一直到老,优雅地活着,这该是一件多么惬意的事啊!

本版文图整理/刘淑芬



凤动

美 79岁超模纵横T台60年



据媒体10日报道,近日美国一位79岁的“银发麻豆”成为网络上的红人。

这位时尚界的“常青树”——生于1931年的卡门·戴尔·奥利菲斯十几岁就投身模特界,这天桥一走就是60载。卡门鹤发红唇,保养得法,依然活跃在T台上。

身模特界,这天桥一走就是60载。卡门鹤发红唇,保养得法,依然活跃在T台上。

美 女子“填鸭式”增肥



大多数女性都以拥有苗条身材为荣,但美国42岁女子唐娜·辛普森偏偏嫌自己“不够胖”。

唐娜虽然体重已达272公斤,但她仍不顾一切地展开了“增肥计划”——每天,唐娜都要狂吃比萨饼、薯片、蛋糕等总计12000卡路里的食物,希望通过这种“填鸭式”的进食,让自己的体重能超过1000磅(453公斤),从而成为全世界最重的女人。

中 美女漫画家走红日本



据媒体3月12日报道,现居杭州的80后美女漫画家夏达最近走红日本,她的作品《子不语》在日本著名漫画杂志上连载。日本读者称赞她“画出日本人也喜欢的作品”。

现年28岁的夏达,在高中时代就开始创作漫画,最早在《北京卡通》杂志上发表短篇漫画《成长》。2003年她大学还未毕业,就已出版首部作品《四月物语》。夏达曾于2008年获得第五届金龙奖最佳故事漫画少女组金奖。

英 色情片女导进军政界

据英国媒体11日报道,安娜·阿罗史密斯是英国第一个执导色情电影的女性导演,曾拍过300多部成人电影。如今,她又多了一个夺人眼球的头衔——英国第三大党自由民主党议员候选人。

她说:“我不是一名职业政治家,我一生都在为建立成功的商业而努力。现在,我想为当地的老百姓谋福利。”



A 3月10日,江西省都昌县在鄱阳湖国家湿地公园举行由100对新人参加的“情定湖城 幸福百年”大型集体婚礼。数千名群众共同见证了这场盛世盛典。

B 3月11日,在墨西哥首都墨西哥城的民事婚姻登记处,一对同性新人在登记结婚后合影留念。当日,四对同性新人在墨西哥城的民事婚姻登记处正式办理了结婚手续。墨西哥城议会于2009年12月通过法案承认同性婚姻合法。

C 3月9日,在山西省长治市城区蔡家巷社区,93岁的郭连枝老人能轻松地劈叉,令人称奇。郭连枝老人耳不聋、眼不花,手脚利落。她性格开朗,生活规律,平时喜好运动,常年坚持晨练。

D 3月10日,在匈牙利首都布达佩斯,参观者走过口红和女装形状的巨大雕塑。这些展品来自于一个名叫“改变女性的伟大创新”的露天展览,展品为在20世纪改变女性生活的各种革命性物品的巨型雕塑。



凤最

最贴心的人

3月9日消息,生活在美国亚利桑那州凤凰城的爱玛·贝利和泰勒·贝利姐妹是一对连体双胞胎。她们共用一颗心脏和一个肝脏。她们出生时,医生曾预言她们只能存活15分钟。但奇迹发生了,她们活了下来,现在已经3岁了。

最具影响力的人

现年29岁的俄罗斯女孩玛丽娜·奥尔洛娃辗转多年,经历多次求职失败之后,目前,她成为美国最受欢迎的网络英语教师。她用自己的热辣与激情,教美国人学英语,教美国人背单词。美国《纽约时报》评价奥尔洛娃是YouTube上的“最具影响力的大佬”。

最美的政协委员

据台湾媒体10日报道,大陆有许多体坛健将及明星担任全国政协委员,其中不乏帅哥美女,但在巩俐因结婚入籍新加坡而退出后,“最美政协委员”的称号就改由“大陆最年轻女硕士富豪”刘迎霞夺下。台媒则称其为“工商界的小林志玲”。



凤讯

少女失踪将按拐卖立案

公安部打拐办有关负责人10日透露,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部即将联合出台《关于依法惩治拐卖妇女儿童犯罪的指导意见》。

《意见》除明确14岁以下儿童失踪必须立为拐卖儿童案件开展侦查外,首次规定14到18岁的少女失踪也将立为拐卖妇女案件开展侦查。

央视女记者被撞身亡

13日,记者获悉,央视女记者非亚(真名刘薇)3月9日晚在北京北六环遭遇车祸,在试图和另外一名男子救助车祸中被困人员时,不幸被后面驶来的金杯车撞倒身亡。

非亚为中央电视台财经频道《每周质量报告》的女记者。她毕业于英国布鲁内尔大学,传媒硕士学位。

记者会美女翻译受热捧

14日上午,温家宝总理记者会上的美女翻译是谁?这名翻译叫张璐,是胡锦涛主席、温家宝总理的首席翻译。一网友称张璐是其外交学院的师姐,2000年毕业于国际法系,后改行高级翻译。

查阅外交部相关资料,发现张璐有一次跟随李肇星在阿富汗问题国际会议上,一天之内做了12场翻译;2008年汶川大地震,她和同事一起承担了国新办每天举行的新闻发布会的翻译工作。网友声称,追星就追这样的星!